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Felújítás miatt nyáron lezárják a nyíregyházi vasútállomás vágányai feletti, a Dugonics utcát és a
buszállomást összekötő gyalogos felüljárót. A június 12-től augusztus 31-ig tartó, a gyalogosforgalom teljes
kizárásával járó felújítás során a felüljárót a pillérekről leemelik, a szükséges elemeit kicserélik, a lépcsőkkel együtt
teljes korrózióvédelmet és csúszásmentes járófelületet kap, a betonelemeit javítják.
A munkálatok ideje alatt gyalogosan kerülni mintegy 15-20 perces többletidővel, a Tiszavasvári úti
felüljárón át lehetséges.
A felüljáró felújítása idején plusz Volánbusz-járatok közlekednek, valamint néhány helyi járat módosított
menetrend szerint jár.

A híd lezárás miatt közlekedő pótlójáratok 16-ig félóránként, június 17-től pedig egyórás követéssel közlekednek 
minden nap 6 és 18 óra között, egész órakor indulnak. A jármű nem alacsonypadlós. 

Az autóbusz Nyíregyháza autóbusz-állomás és a felújítás alatt álló gyalogos felüljáró Dugonics utcai oldala között
közlekedik a Vasgyár utca -Tiszavasvári út - Derkovits utca - Dugonics utca - Kinizsi Pál u. - Erkel F. u. - Derkovits u. -
Tiszavasvári út- Vasgyár u. útvonalon, de csak a két végállomáson áll meg.

A június 16-ig érvényes helyi buszmenetrend itt érhető el. [1]

A június 17-től egyes helyi buszjáratok módosított menetrend szerint járnak a következők alapján:

a 95E járatok ideiglenesen továbbra is megállnak a Derkovits Gyula utca 73. megállóhelyen,
a 26-os járatok a tanítási szünetben érvényes alap menetrend szerint közlekednek. Szélsőbokori út felé
továbbra is betérnek az autóbusz-állomásra,
a H40 autóbuszok az eredeti útvonalon, a Tiszavasvári úton közlekednek.

A Volánbusz június 17-től érvényes tájékoztatója itt olvasható [2].

A vasúttársaság felhívja a figyelmet arra, hogy a vasúti pályán átkelni, csak az arra kijelölt helyen lehetséges. A ki
nem jelölt helyen történő átkelés balesetveszélyes és tilos!

Az okozott kellemetlenségért a közlekedők elnézését kérjük!
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